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zmzsszmmzaa emszamzseszmsestata szmmmnemm nz
saomossmsszossarasa 

Hanó Egyik kezében a béke olajága, 

ui Doorn! másik kezeben kard - irjak 
Az ujságok szt jelentetlék, hogy Barthouról az olasz lapok 

vinos zesszát eornk kastélyénak a 

yk termében állandósaao A kisebbségi jogok nemszefközi bizfosií
ása 

jövő hireket. Semmi sem bizonyitja " 
jan pezütusan mindes fanlom egyik felféfele a keleli Cocarnónak 

és dicsőség elmulását, mint -az a a ... 

ep chog a hojdani császár üt a Róma kitart Berlinés Budapest mellett a kisebbsegi 
rádió előit, mert kiváncsi arra, hogy : er a E m 

é elt elhagyott országábani és jogok védelmében, de teljesen egyezik Franciaor- 

mert másként nem iud hirekhez jut szággalatartós béke garanciáinak megáll
apitásában 

ni, csak ugy, ahogy akármelyik jám- 

bor nyárspolgár. Végig kell ezt gon- 

dolni, valamikor külön vonata vol: 

tacsászárnak, valamikor minden apró ügyminiszter római átogatása A tettel Szlovenszkó jogi helyzetére 

: , -diplomáciai körforgás tengelye ; 
mikor egész sor embernek egyéb 1p t Az olasz sajtó felfogása szerint hadá 

dolea rem vol csak informália a kiaa és Tárot között fekszák ja pagkgn és Misolni baakér atesté ápt kedeltüágétel béle 
rex-imperatort. Épen Vilmos, ez a ; désben egy teljesen kielégitő plat ándékról t i 

nyughatatlan, mindig egilitásban uta- roe poi Tén a esyssra igrmot keresnek a leszerelésiélletve ezetetnkehni janukaia csak arz 

f20, mindenben oeleavatkozó uraikodó esik az ölasz felfogastól amely a fegyverketést és pénzügyi erábae. jó, hogy nyomást gyakoroljon a 

igen nagy fontosságot tulajdonitott a eló sóoor seken kivül mert ezen kérdések tárgyaló felekre. 

fnirszolgálatnak, degfeliebb abben pun a dena endszését zetten esold árától g 19gy meszatér c Asunday Epress szerint Anglia 

ibázott, és itt azután nagyon sulyo- . ... Nénmietország és belép e Oroszeor ké nalje; . : 

aázobáciti hor, megküvelelte és közeledésétől várjai tetmészelésen szág a hemzetek szövetségébe és kész eepedlelós eés 
elvárta, hogy megfésült hireket to- több, apegértérek. azgolot jérde helyreállitható-e a Népszövetségte az országot. Ezzel a megállapo- 

A világpolitika legjelentősebb tásra készülnek Jugoszláviában és val, a masik kézben Karddal 

éseménye lesz Barthouirancia külCsehszlovákiában, különös tekin leszi meg stratéziai mozdula- 

Németország körülkeritésével fe- 

vábbitsanak hozzá. Az igazságot, é kintélye á / 
k respektálására dással Rómának is számolni kell 

nem szerettle és nem tudta meghall- ségi, 0g udi Frasciaország 50 évre sze- ö 
. m. A Daily Express ugy tudja hogy eln vre sze- és Chambrun nagykövet a meg- 

falni A, A ánasztalása le- Miksoka lepe dött az ed digi e retué éa bénét biztositani Euró- állapodás részleteit már közölte is 

Het, akkor legfeljlebb az, hogy mosí, ey reviziós politika tartásáról és Mussolinivel. 
amikor a rádió hireit hallgatja se a Franciaországnak most nyugodt 

csupasz igazságot hallja, ehelyett fejlődésre van szüksége hogy az 
megelégszik egy messzebb- 

Az kétségtelen, hogy az utelsó 
évtized egyik legmagyobb dip- 

. .amihar; nenő kisebbségi pregrammal, elért eredmények mellett kiélhesse lomácia csatája Rómábamn 

o i tgatikaszt ami octul amelyet mépszövetségi határo: maagát Az ebben a keresésben fá dől el 

metlen, most is szépitik a történése- attai mináon nermretro tei radhatatlan Barthou l és Barthou római látogatásának 

ket, de most nem az ő kedvéért. mok a határozat szigoru be- egyik kezében a béke olajágá- történelmi jelentősége lesz 

Valamikor a bizantinizmus diktálta tartását Mölcsömösem ellem- ...... 

a hazug hireket, amelyek a császár- öriznék és sarantálmák. 
Hhoz jutottak, most pedig ellenségei- Éz a terv különben egyezik Né B o

rzalm as föl dre
ngés 

ek érdeke frizirozza meg azokat a metország hivatalos felfogásával is ; 7 " Fr p á 

udósításokat, amelyekeit a rádió és a kér mint a priori szere- sotatameyási a ridő eg en a nes érn puszfitoti Panamában 
ég lefolytatott tan ozáso , .. . 

Szegény öreg, elhagyott és fáradt e * lefolytatott tenéc Londonból jelentik : Panamát let omlott össze. A halottak és 

ember a hajdani császár. Szegény, Az Echo de Paris jelentése fegriap éjszaka heves földren- sebesültekt száma eddig még 

mert akik még hívek vollak hozzá, szerint Hitler kancellár gés rázta meg. Többezer épü-I ismeretlen. i 
akik még töle vártak valamit, most azleurópai kisebbségi preblé- 

megrémilve és megfélemlitve huzóod máta eeti oséni au- 

nak meg, nehogy a föbbi hivek i ják klépítésével és ahol . 
afsa legyen a kénzelük, Ez a sze- ár E azok kiszé- Cusisfa 1

ámadás egy 

gény öreg, fáradt és elhagyott em- e e é . 

ber talán csak azeri élt, hogy meg A német felfogás kedvező fogad gyorsvonai szsidó 

ihesse még azt a napot, amikor be- tatásra talált török magyar és 

vonulhat a potsdami kapun, Lelki bulgár poliukai körökön kivül an ufasai ellen 

szemei előtt a gárda ezüst kürtjei és gol és lengyel hivatalos helyeken 

csillogó melivértjei ragyognak, lel is, de nem idegenkednek tőle a Az előkelő Eforia fürdőhely [ helyre. Állitólagosan megállapi- 

kének füölei a tömeg örömujjongását többi államok sem, ha az a béke- közelében Cuzista diákok bán-[ tották, hogy a támadó diákok 

hallják, lesti szemei pedig az angol szerződés alapelveit nem érinti 
A 

és fraricia ujsagokben bngészik z Bukaresti etesülésünk szerint talmazták egy gyorsvonat zsidó csoportjában résztvettek komo- 

igazságot, iesiének fülei pedig a ismét felvetődik a nemzeti paraszt- utasait. Nagy botrány támadt, lyabb diplomás emberek is, igy 

nemet rádió hieit sziviék beu párt decsatralitásiós közigazgatási megrántották a vészféket, egy dr. Xefon bukaresti mérnök, 

ütés lehet öreg szivére. Sokat hibá- A kormányzóságok visszaálli- nőŐ elájult. Páuorea és Tudot lonescu mér- 

, ; " ddigi- . . . ; .. 

te sokat légedet laján sokat tásának ferve més ai edi. A konstancai főügyész és nökök és még többen. Az ügy- 

ahogy elgondoljuk deorni elhagya- Nagyszabásu alkotmánymódosi I rendőrkvesztor kiutaztak a szin I ben erélyes vizsgálat indult. 

toltságát, tökéletes elszigetelisé- 

gét, mégis sajnálni kell. Sajnálni e 

keli az öreg császárt, aki a német- bal- és jobboldali emigránsok, akikf] lán majd haza mehet, de az öreg használni, vagy akik használni akar- 

országi véres eseményekben talán ellepték Németország szomszédait és császár előtt már nem látszik a ha- tak neki. Nagyon sajnáini kell a haj- 

mindent elveszitelt. Az öreg császár ép ugy haza akar menni, mint a zavezető u'. Vér boritotta el ezt az dani császári, mert öreg, elhagyott 

épp olyan emigráns, mint azok al többi emigráns, A többi egyszer ta- utat, azoknak a vére, akiket fel akart és reménytelen ember. 



Opera Morgó 
Meztelen valóság. Zenés vig- 

jiták Főszerepben : Jenny Jugo, 
almay Tibor. 

Royal Mozgó 
Mától 2 müsor: 1. Vágyak éjszakája. 

Fősz: Willy Forst, Hilde Wa- 

Mától : 

gener. II. A nap dala. Fősze- 
replők: Lauri Volpi, Lilien Dietz 

Capitol Mozgó 
Férfiak prédája. 

Thalia Mozgó 
Falusi ártatlanság. Főszerepben; Lu- 

cie Englisch, Ralph Arihur Ro- 
berts. 

Edison Mozgó 
Máltól 3 film: I. Fehér Isten. Fősz: 

Paul Richter, 11 Haway rózsája 
Főszereplők: Máriha Eggerth, 
Verebes Ernő. III. Hiradó. 

Épitőmunkás Mozgó 
1 A felfordult kastély. Fősz.: Willy 

Fritsch. II Cigánykirály, Fősz 
Jose Mojica és Rosita Moreno. 

Uj hajicstés! 
minden szinárnyalat garan- 
tálval Villanyondolálás uj 
anyaggal ! Hajtörés 
kizárval Leszállitott árak! 
Kiszolgálás vizsgázott 
személyzettel. 

fodor Salon 
Calea Victoriei 

Ongyilkos lett és nem 
csendőrgolyók ölték meg 
Markus Szabó János 
madocsai gyilkost 

Budapest. A szül:i háznál agyon- 
lőlt madocsai csendőrgyilkos holttes- 
tét tegnap felboncolták. A boncolás 
meglepő eredménnyel járt. Megál- 
lapitották ugyanis, hogy 

Máirkus Szabó Jánost nem a 
csendőrgolyék ölték meg, ha- 
mem saját revelverével végzett 
magával. 

A hatóságok rabtemetést engedé- 
lyeztek, amelyen csak a családjának 
tagjai vehettek részt. 

l. 
CENTRAL 

ARAD 
Ujonnan átalakitval - Folyó 
hideg meleg viz a szobákban ! 

Olesó! Tisztal Csendes! 

A város közepén. 

s... 

Darsó külvárosáif 
elöntötte az árviz 

Románia több vidékén is órilási károkai! 
okoziak a megdagadi folyók 

Varso. A helyzet Varsóban egyre 
fenyegetőbbé válik. Az áradás nem 
szünt meg, sőt egyre nagyobb viz- 
tömegek hömpölyögnek a Visztután 
Varsó felé. 

A külváros máris viz alatt áll 
Egyelőre ötvenezer ember lett 
hajléktalan. A Visztula áradása 
egyre tart 

A fővárosban megtelfék a szüksé- 
ges inlézkedéseket, hogy a lakosság 
a fenyegető veszély bekövetkezése 
esetén idejekorán elmenekülhessen. 
A katonaság és csendőrség állandó 
riadókészültségben áll. 

Még sulyosabb a helyzete Kra 
kónak amelyet az órtiási ár tel 
jesen körülvett és csak repülő 
géppel lehet megkőzeliteni 

Az llju Hberális mozgolódásokrafatarcscu 
miniszterelnökés Brafianu Dinuvasárnap 

Temesvárom adják megs a választ 
Bucureésti Tatarescu miniszterelnök 

külföldről visszatérve beszámolt ugy 
a királynak, mint 
minisztertanácsnak 
eredményeiről, 
A miniszterelnök majd a Scoda 

ügy parlamenti vizsgálóbizottságá- 
nak elnökét fogadta. A Cureniul 
szerint Tatarescu elhatározta, hogy 
péntekig lehetőleg befejezéshez jut- 
tattja a Skoda ügy kivizsgálásá!. E 
szerint csüörtökön kerülne sor M- 

tárgyalásainak 

.egtlkesmom 

Heves összecsapások az Ipartcsfülct 
vasárnapi közévülésen 

Cluj Kolozsvár. A kolozsvári Ipar- [ban szabálytalannak minősitelte az 
testület vasárnap délelőtt tartotta meg 
a mult évről elmaradt rendkivüli köz- 

gyülését. Az ellenzék bizalmatlansági 
javaslatot tett a mai vezetőség és 
választmány ellen, mivel azonban ez 
a kérdés nem volt benne a gyülés 
tárgysorozatában az alapszabályok 
értelmében szavazásra nem kerülhe- 
let sor. 

Farcas Andrei továbbá felszólalásá- 

A legrégibb kereszfény 
könypfár 

Szen Katalin Sinai 6egyi kolosiorának 
csodálatios kincsei 

A Sinai hegyen van Szent Katalin 
kolostora, amelyet nagyon nehezen 
lehet megközeliteni, mert a 2600 méler 
magasan fekvő kolostorhoz csak nehe- 
zen ja ható hegyi utakon lehet eljutni. 
A legenda szerint a kolostort azon 

a helyen épitették fel, ahol az égő 
csipkebokorból szólott Isten hangja 
Mózeshez. 
A kolostor alapifója Helőra császár- 

nő volt, Nagy Konstantin császár 
anyja, aki a szentföldre való utjában 
jutott el a Sinai hegyre. 
A sinai hegyi Szent Katalin kolos- 

torban amely igen soképületből áll és 
amelyet arégi veszedelmes idők em- 
lékeként várfal vesz körüi, egy moha- 
medán mosé is van, Ezt a mohame- 
dán templomot szerzetesek építették 
és a mosénak meg van a maga legen- 

A VILAG 
.. 

az öÖsszehivott 

összes határozata érvénytelen. 

egyik menekülése közben a Sinai 

Nálunk Cámpulungmegyében a 
tartós esőzések következlében, ár- 
vizveszély keletkezett. Capu Campuli 
község határában több parasztot 
meglepett a vihar. Négy paraszt egy 
fa alá menekült, amelybe becsapott 
a villám. Három embert megölt a 
villámcsapás, a negyedik sulyosan 
megsebesült. 

Storojinet megyében szintén ago- 
dalmat keltő a helyzet. A Siret folyó 
elhagyta medrét és több falut vizzel 
árasztott el. Déváról érkező jelentés 
szerint Barzava és Buatuca vasuti 
állomások között a vasuii töltést az 
árviz annyira megrongálta, hogy a 
közvetlen forgalom lehetetlenné vált. 
A személyforgalmat átszállitással bo- 
nyolitják le. 

niu és Vajda kihallgatásárse. A mi- 
niszterelnök zsombolyai állomáson 
tet nyilatkozata szerint a kormány 
vasárnap Temesváron minisztertaná- 
csot tart a bánságiak panaszainak 
megoldása érdekében, amelyen Bra- 
tianu Dinu a kormány párt elnöke 
is részt vesz. Poliikai körökben 
ugy tudják, hogy az ifju liberális 
mozgolódásokra Tatarescu és Bra- 
tianu Dinu itt adják meg a választ. 

Ipartestület működését. mivel a leg 
utóbbi választás óta 17 tag kilépett 
a választmányból és igy a gyülés 

A gyülés ugy határozott, hogy 
illetékes fórumok elé viszik az ügyet, 
amely hivatva lesz dönteni az Ípar- 
testület müködése szabályosságának 
kérdésében. A döntésig a gyülést 
elnapolták. 

dája. A barátok szerint Mohamed 

hegyre került és a barátok menedé- 
ket adtak neki, Hálából egy okmányt 
állitott ki, amelyben örök időkre vé- 
delmet biztositott a Szent Katalin 
kolostornak és a szerzeteseknek. A 
kolostor mindig megmaradt sziget- 
nek a mohámedán tengerben, mert 
ahányszor felmutatták a mohamedán 
vallás prófétájának védőlevelét, arab 
hadseregek tovább vonultak. Abdut 
Haszan egyiptomi kalifa 1030 ban 
azonban arra kölelezte a bará- 
tokat, hogy a mohamedán fennható- 
ság eligmerésére a kolostor területén 
épilsenek fel egy moséf. Ez a mosé 
ma is meg van és a szerzetesek még 
mindig nagy becsben őrzik Moha- 

lendővel a háboru kitörése előtt ki. 

zürzavarában eltünt. 

med menlevelét, 

fogpép, szájviz, fogpor, 
dragée a legjobbak ! 

Az érlékes, de történelmi szem. 
pontból nem egészen hiteles okmányi 
a kolostor könyvtárában őrzik, amely 
a kereszténységnek egyik legréghi 
könyvtára és a világ egyik legért. 
kesebb könyvgyüjteménye. Több mint 
négyezer kéziratot őriziek meg a ba. 
rátok, ezek között számtalan egye. 
dül álló görög szir és arab nyelvi 
könyv van és cbben a könyvtárban 
van meg a világ Jegrégibb könyvtári 
katalógusa is. A könyviár legnagyobb 
kincse a Codex Sinaiticus volt, 1 
világ legrégibb keresztény bibliája, 
amelyet a barátok, akiknek legfőbb 
védnöke az orosz cár volt, pár esz 

kölcsönöztek a moszkvai tudományo 
intézetnek, mert maga a cár kérle 
kölcsön az óriási értékü könyvet és 
ez a könyv azután a bolsevizmus 

A bolsevisták 
a mult évben találták meg és száz. 
ezer fontért eladták a londoni British 
Muzeumnak, 

Zalogocédulákai 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 

„RECORD 
ékszerész 
Cuj Calea Vicioriei l 

Aranyért nagyon magas árat fizet 

Ériesiiés 
Tudomására hozzuk az érdekel 

teknek, hogy a RAPID autóbusz lu- 
lajdonosok Szindikátusa rövid idói 
belül egy uj kalauz tanfolyamot nyil. 
Az érdekeltek jelentkezzenek a1 

irodában Cal. Regele Carol II. No 
119 volt Cal. Dorobantüor mindeil 
nap délután 4-6 óra között. 

Cuj, la 11 lulie 1934. 

KkK4APID 
Sindicatul proprietaror de Autobust 

cuu 

temesesesezséseesseeteazsszent 

Legszebben, 
leggyorsabban, 

legolcsóbban 
vállal mindentéle 

muntatányokal 
„LUMER 
könyvnyomda 
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Egy ykis Európa 
kávéházában 

Félix-fűrdő 
PDolitikusok, panpok, ujságirók, 
szinészek, némei emigránsok, 

angol ulazók, francia dámák, Bukaresi és Budapesi tesíbvéri 
ölelkezése a römi aszialok körül 

Bura László, a nemrég elhunyi Bura Károly cigányprimásnak 18 éves 
unokaöccse és méltó muzsikus utódja rögfönzött hangversenyt ad 

Rin-Tin-Tin bemutaitkozása a nyaraló 
gyermekeknek és többmásvilágszenzációnak 

beillő apróság a fürdőéleiben 

Félix fűrdő. Most kivélelesen nem 
követem az egyébként nagyon tiszte- 
letre méltó poélatársak színes leirá- 
sait, amelyekben fönséges rimekben 
csattognak a csalogányok és a par- 
kok illata annyi pompás álmot sodor 
szivünkre, hogy szinte megfiatalodva 
magunk is hősszerelmesei leszünk a 
Körösvölgyi riviérának. 
Mondom és állitom, hogy a szi- 

vek jó helyen sütkéreznek a poéta- 
keblekben, én realista vagyok, aki 
szivesebben kilart a megfigyelő prin- 

cipium melleti. 
Annyit én is érzek, hogy itt min- 

dent el kell felejteni ami volt. Itt a 
tisztaság levegője elfujja bánatunkat 
és uj örömök szines lámpionjai ve- 
zetnek a holnap ösvényeire. 
Uj örömök, kis lampionok ezek a 

kis események, ezek a látszólsg 
semmis eselek, de valójában nagyon 
is hozzánk tartozók, mert mindig 
hivnak, mert mindig kiszólitanak eb- 
ből a mélységből, amely elnyelte 
szürke valóságunkat. ; 

Félix fürdő kis kávéházában együtt 
vannak az európai civilizáció összes 

érdemes és érdemtelen képviselői. 
Van itt a politikusok, papok, uj- 

ságirók, művészek, francia dámák 
között egy angol kereskedő is, akiről 
már messziről megérzik a busnisse 
illatoe. Gőzölőg belőle a fensőbbség 
még az agyveleje is gőzölög, meri 
néha olyat és annyit mond, ami in- 
kább praktikus, mint morális, hogy 
szinte megtántorodunk a szavaktól. 

Rendben van. A römi asztalnál 
nagyon hasznos ember egy praktikus 
ember, aki azzal is imponalni akar, 
hogy fizet, mert van miből és ha 
nem is „lord", de kereskedő abból 
a fajlábol, aki „lordnak" is beille- 
nék - Váradon. 

Sokkal megnyerőbb a biznic lord 
szomszédja, az a bájos, vöröshaju 
német asszony, akit Hitler csatlósai 
bizonyára vörös haja miatt üztek ki 
a 3-ik birodalomból és aki most 
minden kegyre érdemes emigránsi 
minőségében a römi csatáknak is 
kedves cukrásznője. 
ÓB, a hölgyek mindenben vezet- 

nek. Nemcsak a külföoldiek, hanem 
az itlhoniak is. 
Egy tanyai malomtiulajdonos fele- 

sége például a közhódolat alanya, 
Annyit táncol, mintha az elmult évek 
unalmas óráiért most egyszerre kár- 
kőtolni akarná magál. 
De már én is beleestem abba a 

hibába, ami itt a fürdőn legtöbb 
embernek szokása, hogy mindig a 
más bajáról beszél, sohasem a ma- 
gáéről. 
Mi volna, ha egyszer mindenki a 

saját bajáról kezdene beszélni? Vége 
volna a fürdő életnek .. . Elvinné a 
hirtelen jött záporeső... Ezt nem 
kivánom a fürdőigazgatóságnak, amely 
mindent elkövet a vendégek legjobb 
szórakoztatására. 

Ime, itt van a hires Rin-tin tin. 
Bemutatják este a felnőtteknek, dél- 
után a gyermekeknek. : 

Szenzációs agyvelől! Egy kuya, 
amely ir, olvas és kivülről tudja 
Románia fővárosát. Ha igy hala- 
dunk nemsokára nem az embe- 
rek képeznek ki Rin tin-tineket, 
hanem a Rin tin tin professzorok 
nyitnak iskolát az emberek tovább- 
képzésére. 

Aztán jön a jósnő, a török Eme- 
rina, aki ügyesen belenéz a jövőbe, 
anélkül, hogy szemét hunyorgatná, 
nem ugy, mint a szalontai grafoló- 
gus, aki ugy járkál az asztalok kö- 
zött, mintha bőrünk vonalaiból és 
nem az irásainkból akarná multun- 
kat felderiteni. Néha kedve volna az 
embernek ezeket a jósokat és gra- 
fológusokat kicserélni egymással. Az 
egyiket feldobni a magasba mint a 
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követ, a másikat mélyen leereszfeni 
a vizbe, mint a vizes vedret. 

A legnagyobb elismerés hangján 
kel megemlékezni Bura Lászlóról, a 
világhirű Bura Károly cigányprimás 
legfiatalabb unokaöccséről Egyetemi 
hallgató. Még csak 18 éves, de az 
első vonóhuzásra már meglátszik, 
hogy fejedelmi sarj a zenevilágban. 
Bacn VI-ik szonátáját, aztán a Bi- 
hari kesergőt játszotta teljes átérzés- 
sel. Ritka esei művésznél 18 éves 
korában, hogy ennyi friss öntudatot 
vigyen bele a játékába, És ezt az 
elragadó virtuózitást elöntötte egész- 
séges fiatalságának bájával. A hatás 
dörgő, szünni nem akaró tap. A 
rögtönzött hangverseny nagy müvé 
szének, Bura Lacinak egyellen ju- 
talma. 

Reméljük, hogy érlékesebb sikere 

Olvassa és 
terjessze 
„RA Wilág"-ot! 

........... 

u 

ELIX éyóésuilürdő ól T mellett. 
iiimiűii 

Legolcsóbb Gyógyfürdő minden Kivánatra 
: éle reumatikus n ; 

Legjobb talmak ellen gyégy- iszappakolás és 
Legkényelmesebb hatása utolérhetetlen szénsavasfürdők! 

l 
Egész éven át nyitval 

Vasuti kedvezmény 
(50 százalék) egész 

éven át érvényes !11 

Teljes penzió; 
Lakás, élelmezés (dtétikus 
is) és fürdő: 
hónapbanio0 Ltóol 2?20L 

Külön szórakozások : 

Strandfürdő, tennisz 

minden este tánc, 

stb sib, 
Julius.-aug. 

lesz Montecarlóban, ahová néhány 
nap mulva, mint egy zenekar veze- 
tője utazik. 

Minden eslének meg van a maga 
gazdag műsora. Ha Várad nem volna 
olyan közel és otthonról nem jönne 
néha egy egy levél, nem is tudnók, 
hogy a Félix bolygón járunk. 
A természet szépségeivel 3 igaz- 

gató kel versenyre: Goldberger Jó- 
zsef az első adminisztrátor, aki szo- 
lid árakkal és behizelgő jó modorral, 
ésszel és szivvel vigyáz a fürdő jó 
hirnevére. Székely Ignátz mérnök a 
Park- rendezés, a kényelmes otthon 
műbarátja és Kiein Marci a francia 
konyhaműüvészet tehetséges mestere. 
Ez a 3.as adomány a fürdő alap- 
köve, amely biztosan tartja az épit- 
mény! a sors minden szeszélyével 
szemben. 
Ez a magyarázata annak, hogy 

Európa minden részéről jönnek für- 
dőzők Felixre. Jjönnek üdülni, de 
leg öbben gyógyulni, kivéve vasárnap, 
amikor a környék lakóssága is be- 
tódul Félixre, elárasszák a fenyves 
erdőket és enyhülést keresnek a hét 
ftáradalmaira. Nem ismeretlenek itt a 
népünnepélyek cem, amelyek pazar 
pompiban muftatják be a népszoká- 
sokat ugy a román, mint a magyar 
nép étetéből. 

Mindent egybevéve ez a hely az, 
ahol mégegyszer megszeressük az 
életet és költökké válunk, annak da- 
cáre, hogy bevezető sorainkban a 
megfigyelő ujságiró tfollával jelent- 
keztünk. Wuojtlcezky Gyula 

A szalmában alvó 
DbDarál!lja szivébe 
szuria a vasvpillát 

lasi. Sagu Sándor cséplőmunkás 
a deli szünetben a legyek elől véde- 
kezve egy rakás szalmába huzódott, 
amiről senki sem tudott. Ondru Pé- 
ter munkás, Sagunak különben a 
legjobb barátja, szintén leakart pi- 
henni és a kezében levő vasvillát a 
szalmarákásba szuria, de olyan za- 
rencsétlenül, hogy a teljesen eltakart 
Sagu szivébe döfte a vasvillát. 
A rendőrség bevezette a nyomozást. 

Uj pedicur. tyukszem- 
vágó iygenikus ó munka 

Ar 20-25 lel, meghivásra 
házhoz is megyek 

Keresztes, P. Unirii 8. 
Első Erdélyi Biztositó Intézet 

épületében, földszint. 

A városi adókait is 
leőei bonokkal 
filzeimini? 

A városi polgárság egyik régi ké- 
relme az, hogy engedjék meg a vá- 
rosi adótartozásoknak adóbonokkal 
való kitizetését ugyanazon szabályok 
szerint, ahogy az államadókat lehet 
fizetni, 
A pénzügyminiszterium most eb- 

ben az ügyben leiratot intézett a 
városokhoz, amelyekben arra kérte a 
városok vezetőségét, tegyék tanul- 
mány tárgyává, mennyiben fogadhat- 
nák el hátralékos adó fejében az 
adóbonokat. 

Valószinü, hogy már a legköze- 
lebbi jövőben bonokkal lehet kifizetni 
a hátralékos városi adókat. 

nom ruták üiszütija, mutalstések mesere „CZI úlnj
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NUGdIJAS-VILA 
Tizenkilencedikén és 20-án 

kiosztották a veritikált nyugdij- 
könyveket. 
A pénzügyigazgatóság nyug- 

dijas osztálya most az akreditiv 
megérkezését várja. A nyugdi. 
jasok között elégedetlenséget és 
aggodalmat okoz, hogy a nyug- 
dijakat hova tovább mind na- 
gyobb késéssel fizetik. A meg- 
szokott fizetési idő 20-ika volt, 
de már hónapok óta 5.6 nap 
késéssel fizetnek és attól félnek 
a nyugdijasok, hogy ez még 
nagyobb fizetési pontatlanságra 
fog vezetni. 
A nyugdijas osztály főnöké- 

től dr. Rimóczy pénzügyi ta- 
nácsostól vett információnk sze- 
rint az akreditiv megérkezése 
csak 25 re várható és igy a 
nyugdijfizetéseket 
26 :nkezdik meg. 

A „PARK 
szanatórium 
göziürdőjében 

legkorábban 

és kádtürdő ára 30 Lei. 
Pedihkürt, massage 15 Lei 

......................... 

AEáiedetések 
Foto Missnél Strada Londrei 44, hat 

darab levelezőlap és egy kabinet 50 leitől. 
Speciális gyermekfelvételek. 

vViiltlanyondolálás kartellben is legol- 
csébb Vemus szalonban Strada lorga Il1a. 
A többi árak változatlanul 15 lei. 

Cimbalom Mogyoros Gyula-féle olcsón 
eladó. Cipőklinika, Re ele Ferdinand 37, 

méliák, elkiamenek, cimerárlák- 
primulák, jácintolk és tulisánmok, 
magas és törperózsák orlási 
mennyiségben, pásmák és szoba- 
fenyőök, kertek kiültetéséhez mimn- 
denféle növények dijtalanul elül- 
tetve. Levágott szegfük, ibolyák, 
koszoruk, csokrok jutányos áron 
sSzaunmárinál, Str. Grigorescu 18 
és Fantemeil 8. - elefon 730. 

Foto Ágoston Cluj, Galea Regele Fet- 
dinand 40 sz. 6 1 vele.őlap és egy kabi- 
net 80 leitől. 

. * nő divatkülönlegességek 
Szabó je nagyáruháza. - Cluj, 
Calea Regele Ferdinand 5. Telefon 579. 

Calea Metilor No. 62 zőz 

AÁMandóan cserepes azáliák, Ka- 

Ujból felftámassziofíta a . 
kormány az adóbesugók 
szép napjaii 

CEUJ. A pénzügyminiszter tókat személyükben teszi fele- 

a napokban kiadott körrende- lőssé, hogy a feljelentők ezt a 

letépen felhivta a pénzügyigaz-! részesedést valóban meg is 

gatóságok figyelmét arra a ren- kapják. 
delkezésre, amely szerint az adó- Ez a besugói rendszer kirivó 

eltitkolásokat leleplező feljelen ellentétben áll a kormány ama 

tők a behajtott pénzbüntetés 50 igéretével, amellyel az adóbe- 

százalékában részesülnek. hajtás terén méltányos eljárást 

A besugóknak ez a törvényes szándékozik követni és tekin- 

jutaléka ieltétlenül kifizetendő tettel kiván lenni az adófizetők 

és a rendelet a pénzügyigazga- teherviselő képességére. 

Feltornazta magát a fejedelmi 
székbe egy tornatanár 

Barcelona. Az európai nyu- Andorrában az államesiny ért- 

galmat háborgató sulyos politi- hetően nagy izgalmat keltelt, de 

ÚUkai eseményeket egy humoros ugylátszik, hogy sulyosabb kö- 

epizód tarkitja. Andorrában, a vetkezménye nem lesz és nincs 
világ egyik legkisebb államában, kizárva, hogy az élelmes torna- 

államcsiny történt. tanár még hosszu éveken ke. 

Egy Orang nevü angol nyelv- resztül fogja gyakorolni az ural- 
mester és tornatanár magához kodó hatalmát. Nem vitás, hogy 

ragadta a hatalmat és 1. Oris Andorrában kötelezővé teszik a 

néven Andorra fejedelmének tornát a csecsemők részére is. 
nyilvánitotta magát. -- 

Törvénytelen módon megröviditették a 
pénzügüi tiszívisclők nyári szabadságát 
Cluj-Kolozsvár. A napokban a ságokat sem aprobálta 30 napból 

pénzügyminiszteriumból visszaér jóváhagyott 20 at az adminisztrá 

kezett a kolozsvári pénzügyigazga torok részére 15 öt a főnökök 

tóság által jóváhagyásra felterjesz szabadságából és 1o-12 napot a 

tett szabadsági táblázat. A pénz tisztviselőknek A pénzügyminiszter 

ügyigazgatóság a szabadságokat ezen illegális intézkedése a pérz 
a felterjesztés előtt megröviditette 
azonban a pénzügyminiszterium 
még ezeket a megröviditett szabad ! 

ügy itisztviselők között a legnagyobb 
elégedetlenséget váltotta ki. 

Az egész város a 

RECORD UNIVERSAI 
Egyedütlálló hölgyet keresünk 

Csikország romantikus szép falujába, Csik- 
somlyora, egy kimondottan uri hölgynek 
való bodegába. Négy szoba, lakó és ven- 
dégszobával együtt. Gyümölcsös, teke kugli) 
pálya. A csikszeredai és környékbeli va- 
daásztársaságok kedvelt találkozóhelye, 
szeredai ügyvédek, tanarok, tisztviselők 
buüfejtő bodegája, Ha o yan asszony vezeti, 
aki minden tekintetben fiszta, csinos, agilis. 
Leveleket egész alakot mutató fotografiával 
és válaszbélyeggel együtt : Feley Bertalan 
Ghimes, jud. Ciuc cimre kérüne. 

Nyaralók! A gyönyörüséges Gyimes- 
völgyben, székelyföldi Merán, pompásan 
lehet nyaáralni: fürdőárakhoz viszonyitva 
potomárakon. Aki valóhan pihenni, üdülni 
gyógyulni akar, az Gyimesen primitiv mó- 
don bár, de nagyon olcsón, s ritka jó ha- 
tássai nyaralhat, különösen Áldomás revü 
részében Gyimesnek, a tiszta és takaros 
csángóházakban. Erdeklődőknek válaszbé- 
lyeg elenében, dijtalan utbaigazitással 
szolgál: Feley Bertalan Ghimes, jud. Ciuc, 

*merikui rendszerü paszirozó gépről beszél, 

mert praktikus, hygenikus és clcsó, mert örökös darab. Prak- 
tikus, mert eddig minden háziasszonynak gondot okozott, 
hogy a paradicsomfőzés, izek készi ését és más paszirozandó 

dolgot miként tudná minél ölcsóbban és gyorsabban elvégez i és hogy a télire eltett 

paradicsom és iz minőség és tartósság szempontjából elsőrendü is legyen. Ezen 
kivánaimaknak tökéletesen megfelel a „Record Universal" amerikai rendszerü paszi- 

rozógép, mert annyira tökéletesen müködik, hogy adrága pén en megvásárolt anyagok 

teljes elhasználását garantália és igy a paszirozandó anyagnál elért megtakaritással 
egy szezon alatt a gép teljes ára Visszatérül. Paradicsomot, mindenféle iőzeléket, 
egész aprómagvu gyümőlcsöt, főtt burgonyát és gesztenyét hejjas ól, ribizlit szárával 

együtt lehet a gépbe tehni, mely bámulatos gyorsasággal, hihetetfen tisztasággal 

tökeletesen paszirozza át az anyagot, ugyhogy az eddigi anomáliákat, amik a pasziro- 

zásnál előfordultak, teljesen kiküszöböi - Mindem háziasszony maga vé- 
gezneil el tizedrésznyi munkával azt, amit ezelőtt többek segitsével 
és nagy fáradisággai lehetett csak elvégezni. Hygenikus: mert tözben ci- 

nezett anyagból van és igy nem rozsdásodhat. 

Moskonviis és Társa, 
CtUJ, Főposidval szemben. 

VIII. EVFOLYAM 30 SzAM 

ázelákozottszerelm 
nümügyi regény. 

trta : Dr. BENKŐ ZOLTAN. 

(86) AA 

A szomszédok ijedlen ugrottak ki 
ágyaikból és az ajtóhoz rohantak 
Magas tüzoszlop világitott feléjü 
Réthy Ferenc háza égeti. jak. 
e ulcán nemsokára hullámzott a 

n p. 
A tüzoltók is megjelentek. De a 

fékevesztettelemmel nem lehetett többe 
ezembeszálni. A házikó teljesen le- 
gett. , 
Az elfogott leányát egy élő iélek 

se láfta. 
- Ah az a némber gyujtotta meg 

a házat . , Miért is nem hurcolták 
rögtön a börtönbe.. . Most már 
nehéz lesz őt megtalálni, - kiálták 
többen a kiváncsiak közüll 
- Lehet, hogy benn égelt - 

jegyzé meg valaki. 

- Ah, dehogy, megszökölt! Ki 
tudja, hogy milyen felfedezésekre 
juunk, ha a ház le nem ég... 
Kár volt. hogy a rendőrséget előbb 
nem figyelmeztettük e bünbarlangra, 
Még több elféle megjegyzések, 

melyek mind a szegény Réihyt és 
családját rágalmaziák, hangzottak 
fel a tömegben. 

Xt. FEJEZET. 
A gyikosok. 

Ernő grőt terve fehát sikerült. Azt 
hivé, hogy az ifju leány most már 
teljesen Hatalmában van. 
Ánmbár Vince az öreg Réthály 
gróffal szemben kötelezné magát, 
hogy ártalmatlanná teszi a leányi, 
mégis jobban tetszett neki az ilju 
gról ajánlata. 

Majd később meg fogjuk tudni, 
hogy a gazfickó miért állott a fiatal 
gróf párijára, 

Azt alig szükséges elbeszélnünk, 
hogy Rétháty Károly gróf Kányaitá- 
vozása után Vincét kereste felés meg- 
bizta őt, hogy veszélyes ellenfelét te- 
gye el láb alól, Ez már kiviláglik 
ama rövid célzatokból, melyeket Vin- 
cétől a pincevendéglőben hallottunk. 
A szálloda, melyben Kányai Hen- 

rik lakott, nem volt távol Réthy Fe- 
renc házától. 
A derék férfi nem is sejté, hogy 

midőn Rélhátytól elvált, az utána 
hajtatott bá 

agy izgatoltságban lépett szobá- 
jába és nem távozott onnét, bár n 
gyon szerette volna Irmát felkeresni. 

Az átélt események mélyen meg- 
renditették. ; 

Bármennyit tépelődöltt, folyton at- 
tól tartott, hogy Réthátly gróf meg 
fogja szegni igéretét, A elkiismeret 
inté. hogy lépjen fel az előkelő go- 
nosztevő ellen és ne legyen fia iránt 
tekintettel. 

Beesteledett. Kányai szobájában máf 
égett a gyertya. Gondolatokba merülve 
ült egy karszékbenés határozatra neni! 
jutott, nyugalmat se tudott találni. 

Már éjfélre járt az idő és még min- 
dig nem gondolt a lefekvésre. 

Ezalatt a Vince által felbérelt gyil- 
kosok, Miklós és társa a kis kapull 
ama szálloda udvarába lopózdtak, 
melyben Kányai lakott, 
Réjtett helyen, egy oszlep mögölt 

álltak meg a gyilkosok. 

(Folyt. köv) 

„UNIO" legabanon icsi, üisztit, mos. Texüil festöd Siír. Bucovpind 32. 
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öretehen mint ép 

A Monde cimüű foyoirat kü- 

és berendezésről számol be, ame- 
Oounod Faust-jának kellett el- 

mednie a newyorki operában. Az 

nak ez a különleges amerikai 

koretálása a legnagyobb felünést 

a művelt világon. A rendező 

anis a második felvonásnak ab 

a jelenetében, amikon retchen 
okka mellett ül, varrógép helyet- 

i a rokkát, A varrógép felelt 

mekiám ékeskedik, amely a kö- 

méggel kőözli a varrógép gyári 

májat. A jelenet azonban akkor 

el tetőpontját, amikor Grechen 

uinpadról feldicséri ennek a már- 

mk az előnyei, köziük mint leg- 

osabbat, hogy a gépet mindenki 

gszerezheti részlelfizetésre is. 

Oyógyitható e a feltékenység? 
jehekeny termeszetnektü önös is 

metőjelei vannak, de éppen ugy 

égyítható, mint más betegseg. 

ibban májkivonattal gyógyitják a 

lékeny szerelmeseket, Ertől az ér- 

Wes támáról pompás cikkben szá- 

ibe a Tolnai Világlapja uj szá- 
4 amély 52 nagy oldal terjedelem 

nés gazdag tartalommal jelent 

eg. A legkiválóbb magyar irók 

Welláin? kívül rengeleg cikket és 
pet talál az olvasó a népszerü ké- 
kiapban. Égy szám ára huszfillér. 

A pénteki gáztámadásnak sem 
t olyan nagy sikere, mint á cluji 
tcord áruhaz ujszerű elárusitása. 

jés olcsó áruival lepte meg a pia- 

mire a közönség megosíromolta 
Record" ora- és ékszeráruházál, 

A kereskedő adótartozásair et, amint később kiderült még 

ivezményt is kaptak. Ezekulán 
ég az is feltünő, hogy a „Record" 
tszeráruház aranyért alegmag- sabb 
at fizet, Tehát okvetlen látogassa 
eg s Record ékszeráruháza!, mert 
la legelőnyösebben lesz kiszol- 
Iva, Ciúl, Cal. Victoriei 1, 

Gusi IDaldemar 
márfir akar lenni 
Az Adeverul legutolsó száma az 
kő helyen foglalkozik az erdélyi 
Heristák szebeni hivatalos lapjának, 
Ostdeuischer Beobachternex azzal 
tikkével, amely élesen nekirohan 
mnak a kormanyrendeletnek, amely 
oszlatta az erdélyi hitlerista szer- 
meleket, 
Az Adeverul gunyosan megjegyzi, 
0gy ugylátszik, Gust Waldemar dr. 
tindenáron mártir akar lenni és 
tért állandóan provokálja, hogy le- 
utóztassák. 

ladók: 
használt edények és 

ágynemüek. : : Érdek- 
lődni: Vértesnél, Sán 
dor cég. Ciuj, Főtér 9 

A vilég legszebb nöl. Szebbnél 
ebb nök, vitaghires szépségek vo- 
lak el a Délibáb uj számának 
dalain, A szinház, a film és rádió 
nden érdekes eseményéről pompás 
pekben, remek cikkekben és ripor- 
g számol be a népszerü szin- 
itt képeslap, amelyben ezenkvül 
nő budspésti és küllöldi rádió 
uorokat, slágerszövegeket, egyfel- 
Wnásos szindarabot és folytatásos 
tényt talal az olvasó. A Délibáb 

dekekből a kávé és a tea fo 

ritették. 

W száma 20 fillér. 

A VILAG 

Euitjak Néemelországban 

ogériin, Az illetékes német hivata- 
an egy reni deletet készitettek elő. 

amelyben gaz ége nemzet 

sát eltiltják. 

A rendeletnek az a célja, hogy vele 
az angol kereskedelemnek kárt! okoz- 
zanak. A német sajtló máris meg- 
kezdte a propogandát a kávé és a 
tea ellen, amelyet nem lehet Német- 
országban termelni, miután Némel- 
országnak nincsenek gyarmatai és 
ezért nagy reklámot csspnak a német 

a fea- és kávéfjogyasziási 

gyógynövény termelésne a 
etik, hogy Németországban is lehet 

olyen cserjéket termelni, amelyeknek 
levelei póolják a teát. Ez jesz a 
német tes. 
A munkatáborokban már meg- 

szüntették a kávé és a tea fogyasz- 

tást és német teát kapnak a munka- 

táborok emberei. 
Németországban nemcsak a leát 

és a kávét akarják leépiteni, hanem 
meg akarják szüntelni a gyógynő- 
vényimportot is. 

Megverie és kidobta apját 
cáy tordal iparos 

után az Aron uccai járókelők 
egy utszéli fán lógó emberrel 
lettek figyelmesek. Az akasztott 
embert levágták és a men őkért 
telefonáltak, akik eszméletre té- 

Cluj Kolozsvár. Szombat dél- 

Az ügyet jelentették a rend 
őrségnek is. A bevezetett nyo- 
mozás megálapitotta, hogy az 
öngyilkos Székely Lajos 56 éves 
volt tordai állomási portás, aki 
kereset nékül maradt és igy 

Tordán lakó jómodu Béla és 

Lajos nevü fiai támogatására 
szorult. Az utóbbi időben azon- 
ban állandó nézeteltérések vol- 

tak apa és fiai között. Egy ilyen 
veszekedés alkalmával a fiuk 
megverték apjukat, kidobták az 

utcára és egy kötelet löktek 
utánna, hogy arra akassza fl 
magát. 

Székely Lajos 40 lejjel a 

zsebében, Koozsvára jött abban 

a reményben, hogy kap valami 
alkalmazást. Mindent elkövetett, 
hogy állást kapjon, de amikor 
látta, hogy.-minden erőlködése 
hiábavaló, felkötötte magát, hogy 
eleget tegyen fiai kérésének. 
A rendőrség intézkedett, hogy 

Székely Tordára visszautaz- 
hasson. 

nésgve is egyezségei kérőelf 

Baucuresti. Az ilfovi törvényszék 
előit az etmmult hélen nagyfontosságu 

pert tárgyáltak amely az egész keres- 
kedő társadalmat érdekli, A törvény- 
széki Hélet ugyanis kimondol hogy 

amennyiben valamely kereskedő 

a konverziós törvény értelmében 

egyezséget kér, ezi a kérelmét 

a kincsiári adótlartozásaira nézve 

is kiterjesziheti, vagyis más szó- 
val ez az egyetlen eset, amikor 

az adótariozásokra nézve 1s 

egyezkecini lehet. 

Egy kereskedő, ugyanis aki ellen 

adóvégrehajtást vezettek, felfolyamo- 

dással élt a kincstár ellen, amelyben 
kérte a kiüzölt árverés fellüggesz- 

tését. Az üfóvi II. törvényszék előtt 

arra hivatkozott, hogy a konverziós 
törvény 50 paragrafusa szerint jogá- 

ban áil összes hitelezői ellen egyez- 
séget kérni, 

A törvényszék helyt adott a keres- 

kedő érvelésének és 

elrendelte az árverés felfüggesz 
tését mindaddig mig a speclá 

lis egyezségi Kérelmet az illeté 

kes törvényszék el nem intézi. 
Amennyiben az ilfovi törvényszék 

határozatát a magasabb foku bitó- 
ságok is magukévá teszik, ennek 
minden bereskedőre nézve fendki- 
vüli jelentősége lehet, mert ezen az 

alapon minden kereskedő, aki meg- 
felel az 50 szakasz feltételeinek, a 

kincstári dóköveteléssel szemben is 
egyezséget kérhet. 

......... 

A kolozsvári tüzoltók kertjé 
nek kilséjével jelent meg a 

„Magazin", Rejnay Tibor szinh izi 
és krnikai hetiiapjának legírissebb 
száma, amelynek főbb tartalma : 
Tárgyilagos szavak a kolozsvári Uj- 
ságiroklub kártyaszakosztályáról és 

Coga Oclavian Tara Noasra cimü 
lepjának erről szóló cikkéről. Miért 

ölnek máma az emberek? Nagyobb 

Szatmár, mint - Kolozsvár ! Schpo- 

ner Eduard, illetve II, Joseph Schmidt 
önvallomásai. Sikeres volt Nagyvá- 
radon az olaszi Református Nő és 
Fértiszövetség kulturdélutánja, A lap 
4 lejért minden trafikban kepható. 

eselében, 

nUn ADESY 
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Sebészet, belgyógyászat, szülészet, nőgyógyászat, 

idegosztály - Ölcsóbb mint bármely klinika vagy 

közkórház különszobája. 

tiz pengőtől - Kórházi pausalárak idegbelegek 
továbbá szüléseknél. 

Napi ellátási dij 

F 

= Fogadjunk Pancser, nem is 
hiszi, ha mondom mi az oka an- 
nak hogy Hitler meg van elléged 
ve a tiszlogatási munkával 2 
- Eegt könnyen megmagyarázha- 

tom egy példával: i 
- Egy angol lord és a felesége 

löncsölnek. Kint vihar kerekedik és a 
villám becsap a szobába és a lord 
feleségét porrdégeti. i 
- A lord csenget és igy szól a 

belépő inashoz: 
- fohn seperje ki a méltóságos 

asszonyt! 
- Szóval Röhmőöt is, mint valami 

rossz feleségét sepertette ki Hiler, a 
mennydörgős mennykővel megáldott 
takásból. 

D2e mondja csak Pancser ur, 
mit tad a Skoda ügyről? Hogy le. 
het az hogy a lepénzelt szereplők- 
nek egy megveszekedett vasuk sincs ? 
- Erre is van egy jó példdm : 
= Kohn késő éjjel jön haza a 

kiubból és igy szól a feleségéhez: 
- Képzeld el, Róza lelkemi egy 

óra hosszat kártyáztam és nyertem 
egy pulykát 
- Na és hol a pulyka ? 
- Hát gondoltam mit cipeljek én 

egy pulykát haza, egyszerüen el- 
adtam. 
- Na és hol a pénz? 1 
- Hát amikor a pénzt megkap- 

tam, ujta leültem kártyázni és az 
egészet elvesztetlem 8 

- Szóval a mieink is csak vesz- 
tettek amint hogy Zeleczky is most 
üli a veszteségél. 
- Ennél a veszeleségnél mara- 

dunk. 

ócska, törött Keretelt 
ujjá varázsolja. Mépelt 

izléssel, olcsón keretezi 

„pA 
A lova nyaklójával felakasz- 

totta magát egy zentai gazdál- 
kodó, Szollár Gergely hetvenhat- 
éves gazdálkodónál pénteken befejez- 
ték a cséplést. Szollár fia éppen tá- 
vozni akart a cséplőgéppel, amikor 
apja könyörögve fordult hozzá: Ne 
menjetek el, mert ugy érzem, hogy 
még ma meghalok. Legyen itt az 
egész család. Azt hitték, hogy az 
öreg Szollárnak rémlátomásai van- 
nak, nem sokat törődtek vele. Ké- 
sőbb Szollár menye, aki egyedül ma- 
radt oltthon keresni kezdte a kis 
zsámolyt, de nem találta. Rosszat 
sejtett, meri apósa is eltünt. Azon- 
nal keresésére indult és a félszer- 
ben felakasziva holtan találta az 

öreg gazdálkodót. A kis zsámoly fel- 
borulva a holttest közelében hevert. 
Szollár lova nyaklójára akasztotta 
fel magál, hogy miért, azt nem tud- 

ják. A jelek szerint pillanatnyi elme- 

zavarában kövelte el tettlét. mal 

Calea 
Victoriei 6. 



Szászrégenben 

Öriási hőségben néhány száz fő- 
nyi közönség előtt folyt le mindkét 
csapat részére fontos mérközés, Ro- 
maniának ezen mérközéstől függ, 
hogy tagja lessz e a Nemzeli baj- 
nokság küzdelmeinek, a TAC viszont 
győzelme esetén bekerül a Nemzeti 
bajnokságba. A csapatok a következő 
képen állanak fel: 

TAC: Kontád-Havas Zarkoczy- 
Jania Kohn Farago - Barabas Mol- 
nár Possák Kölblik Somogyi. 

Roemania Chendrean - Doci Fe- 
lecan-Muntean Criza Farcas Cobor- 
zan Pop Felecan Muresan Capusan, 

Tac kezdi a játékot, erős iramot 
diktál, majd Cspusan révén a Ro- 
mania vezet támadás!. Kölblic-Pos 
sák összjátéka veszélyezteti a clulji 
kapul, de Felecan szerel. Coborzan 
lő kapu mellé. Kölblik lövését Chen- 

dreakx fogja. TAC lámadás Somogyi 
offseidján akad meg. Romaniának 
van golhelyete de 14 esről Pop fölé 
lő, majd eredménytelen korner a 
TAC ellen,. Coborzan beadását Kon- 
rád fogja el. Criza hazaad Docinak, 
Chendrean kifut és véd. Félidő: 0:0 
A második félidőben nincs olyan 
hőség a játék mindkét félnél jobban 
megy, A temesváriak egymás után 
két kapulát rugnak. Korner TAC el- 
len eredmény nélkül. 25 percben 
esik az első gól. A pompásan mozgóő 
Coborzan nehéz szögből kapura lő, 
kapus kiszalad a labda hálóba ju. 
Egy perccel később Muresan a má- 
sodik gólt tugja. 28 p. Possák 2:1- 
re szépit. 32 p Coborzant Zarkoczy 
faulfolja 11-es amit Felecan értéke- 
sit 3:1. Gól után váltakozó játék, a 
45 p Cspusan lövése kapu mellé 

manmmuaa 
' i 

Bristol 

Bristol 

Dristol szálloda 
Budapest Dunapart 

árban és szolgál- 

tatásban vezet! 

Szoba teljes ellid 
tással személyen 

ként napi 32.- 

pengőérft. 
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A Venus lett a Memzeti bajnok 
A Hakoah játékosait sulyosan inzultálták 

A Romania két gólos 
elönnyel indul Temesvárra 

ROMANIA - 1. 4A. C. 3:1 (0:0) 

kerül. Barsan bukaresti biró gyengén 
vezette a mérközést. A Romania 
csatársora az első félidőben gyenge 
volt, a védelem sokat dolgozott. 
Farcasannak durva játékáról le kell 
szoknia, A TAC csatársora szép 
játékot mutatott. A következő mér- 
közés vasárnap lessz Temesváron, 
melyre a Romania 2 gól előnnyel 
indul, de ezt az előnyt az otthoná- 
ban játszó TAC könnyen behozhatja. 
A Rómaniának küzdenie kell, hogy 

Venus-BEipensila 33 (01) 
Nyolcezer néző előtt folyt le a 

nemzeti bajnokság döntő mérkőzése 
Morar biráskodása mellett. Rettentő 
hőségben indul a mérkőzés, az első 
félidőben egyenlő ellenfelek küzdelme 
15 p Ciolak a Ripensiának szerzi 
meg a vezetés!. A második félidőben 
Valcov 11-ből egyenlit. Voloda szerzi 
meg a vezetés!t, majd Dobay egyen- 
lit, Volodea, Colea Manole góljai 
ulán Bindea szépit az eredményen. 

Az Universitatea váradi mérkőzé- 

üj Dreluss nerrő üüzzadt a stausly Uny 
A francia kormány bukása lényegesen megváltoztatná 

a nemzetközi diplomácia hadállását 

pPáris A francia kormányválságot 
amelyet Tardieunak a Stavishy ügy 
vizsgálóbizottsága előtt tett nyilatkc- 
zata idézett elő, a pénteki miniszter- 
tanácson nem sikerült megoldani. 
A minisztertanács után a radikális 

szociálisispárt tartolt ülést, amelyen 
eltogadták Chaulempsnek azon ál- 
láspontját, hogy 

Tardieun támadása a radikális 
párt ellen iányult 

és politikai jellege vol', amennyiben 

Doumergue miniszterelnök és 
Chéron igazságügyminiszter tud- 
tával és beleegyezésével történt 

és igy csak Doumergue felvilágosi- 
tásai után lehet tisztázni, hogy mi- 
lyen következteféseket kell a párinak 
az eseményekből levonnia, 
A konfiiktusból kivezető ulat a 

következőképpen látják : 

Nemcsak Tardien hanem Her- 
riot is mondjon le a miniszteri 
tárcáról. 

s miután ezeknek a betöltlése nem 
szükséges a két tárcát a parlamenti 
ülésszak megkezdéséig nem töltik be 
és igy a kormánynak módja lesz a 
kormányzati ügyek továbbvitelére. 

Politikai körökben az a vélemény, 
hogy lényegesen enyhült a konfiik- 

benamaradjon a Nemzeti bajnokság- 
an. 

KMSC-Elecirica 2:1 (1:1) A ko- 
lozsvári villamosmü csapata szép 
küzdelem után hizelgő eredményt ért 
e a kitünöő munkás csapattal szem- 
en. 

Romania oldboy- H:ggibbor oldboy 
6.0 (3:0) A Haggibber legjobbja 
Lebovics és Riméczy, a Romaniában 
Chifor játéka tünt ki. 

séről vonalzavar miatt az eredmé- 
nyek nem érkeztek be. 

Minizsi-Jahn 2.0 
Temesvár. A Kinizsi ezen győzel- 

mével továbbra is a nemzeti bajnok- 
ságban fog küzdeni. ; 

Glorla-Prahova 3.1 
Arad. Szép játék nián könnyen 

győzött a Gloris. 

fus Tardieu és a radikájis párt között. 
A baloldali lapok megállapitják, 

hogy a helyzet rendezetlensége na- 
gyon nyugtalanifja a közvéleményt. 
Követelik a konlliktus elsimitását, 
mert 

egy esetleges kormánybukás su 
lyes kihatásokkal volna ugy a 
bel és külpolitikai, mint a pénz- 
igyi és gazdasági helyzetre. 

A kormányválség teljesen két pártra 
oszlatná az orszagot, ami a Dreifuss 
ügy óta nem fordult elő. 
A pénzügyi körök Doumergue 

kormányában való bizalma megren- 
dült és ennek kihatásai máris ész- 
lelhetők. 
A Liberté cimü párisi lap éles 

hangon támadja Barthout a rendki- 
vüli minisztertanácson tanusitott ma- 
gatartásáért, mert diplomatához nem 
illően követelte a politikai helyzet. 
azonnali tisztázását. A iep tovabbá 
élesen birálja Barthou külpolitikáját. 
Helyesii Pierre Cot volt légögyi mi- 
nisztér álláspontját és követeli, hogy 
a tervbevett szerzőödések egyuttal le- 
fegyverezéssel is járjanak, mert kü- 
lönben nincs szükség a szerződések 

hiába harcolta végig a háborut, ha 
most visszatér a háborus szövetsé- 

CIfR-Unirea Iric. 3; 

20 fendő 8.1 arányban győzöl 

politikájároe, mert igy Franciaország 

gek politikájához. 

olimpla Criz-AMn 
422 2:0) 

Satu Mare, Meglepetés az AM 
gyenge szereplése. 

az. 
Előfi 
2501 

m 

I0i 
Az 

arra a 
lott az 
hasonl 
fovébl 
ól-ór? 
egrái 

a7, amn 

ami i 

emén) 
Egy 

litikus 
cel, h 
vöben 

gy he 
érő Vi 
olt 0 

szolta, 
gen I 
maták 
kat, Üz 
omatá 
lük a 
még s 
melésr 
léreng 
tövelk 
Del 

ással 
ilátja 
inder 
ak a 
08 g0 
i 
2 ang 
het iré 
almas 
lerná 
okról. 
t m 
ham 
ellett 
ek a 

cstel. 

E 
ibékj 
Umát 
eres 

tk Ba 
Dok r 
stől i 
Illanai 

embe 
Márán 
től, 

Brasov Durva játék után a 
lehengerelte a fáradtan játszó Ünie 

Hakoan Bécs-Vi- 

Szászrégen Gyönyörü játék 

bécsi Hakoanh. A mérkőzés után 
közönség közül többen inzultált 
iebel és Erlich I. Hakoan játát 
sokat. O 8cd 

Hakoah-Murcs M 
kombináli 61 

Marosvásárhely. Nagyszá 
közönség előtt folyt le a m 
köőzés melyet a Hakoah mint! 
megerőltetés nélkül nyert me 

Bologna-Ferenevan 
31 (I) 

Tegnap volt Bolográban 
második találkozó, amit az ola 
csapat fölényes játékkal 5: 
arányban nyert meg a fáradl 
játszó Ferencváros ellen. A 
rencváros kiesett a toválb 
küzdelemből. 

Sarla-Admira 11 [ 

A Spaárta nehéz küzdel 
után 3:2 arányban győzte le 
Admirát. de első mérkőzés 
elszenvedett sulyos verest 
miatt kiesett a további küző 
lemből. 

ATÉTIKA 
BÉCS Ausztria - Magyarois 

női atlétikai versenyt az osit 
hölgyek 5138 arányban nyéelt 
meg. 

1nek, vIzIpoló . 
BUDAPEST. MTK-MAC? list 
UTE-FIC 382. p ! Olasz 

Anghelescu igazgafo 
4 1, h: 

vezetésével országkö 
kirándulásra indultak 

Egytől 

vasuti cserkészek 

un 
tág 

ni 
. Or, 

CLUJ. A kolozsvári vasuti cs itja 
készcsapat, melynek lelkes vezé 
és megszervezője Angelescu Gy' 
igazgató vasárnap reggel 016 
körüli kirándulásra indult 
rándulás végcélja Constan( 
kiránduláson közel száz cse! 
vett részt 

Felelős szerkesztő: BERECZKY VILMOS. Nyomatott a LUMEA" könyvnyomdájában Cluj, Str. Livezii 4. Tel: 339. Cenzurat. 


